



4月26日，全军07式预备役军服换装仪式在北京举行。参加换装仪式的预备役部队分成10个方队，集中展示了新换发的陆军、海军、空军、第二炮兵07式预备役军装。目前，07式预备役军服换装工作已经全面启动，07式预备役军服将从今年5月1日起，陆续发放到预备役官兵手中。

新华社记者 李刚 摄



4月26日，三峡地下电站32号机组率先启动了充水实验，进入投产发电前的有水调试阶段。按计划，若调试顺利，地下电站首台机组将于5月正式投产。三峡地下电站6台机组中有3台机组计划于今汛前陆续投产。新华社发

2011年4月27日 星期三

# 中共中央政治局召开会议 研究部署农村扶贫开发工作

审议《中国农村扶贫开发纲要(2011—2020年)》

**中共中央总书记胡锦涛主持会议**

新华社北京4月26日电 中共中央政治局26日召开会议，研究当前扶贫开发工作面临的形势和任务，审议《中国农村扶贫开发纲要(2011—2020年)》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为，《中国农村扶贫开发纲要(2001—2010年)》实施以来，我国扶贫开发取得新的成就。农村贫困人口大幅减少，收入水平稳步提高，贫困地区基础设施明显改善，社会事业不断进步，最低生活保障制度全面建成，农村居民生存和温饱问题基本解决，探索出一条中国特色扶贫开发道路。扶贫开发的成就，为我国经

济发展、政治稳定、民族团结、边疆巩固、社会和谐发挥了重要作用，为全球减贫事业作出了重大贡献。

会议指出，我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段，经济社会发展总体水平不高，制约贫困地区发展的深层次矛盾依然存在，特别是集中连片特殊困难地区扶贫攻坚任务仍十分艰巨。深入推扶贫开发，是坚持以人为本、执政为民、改善民生、缩小差距、促进全体人民共享改革发展成果的重大举措，是全面建设小康社会、构建和谐社会的迫切需要。必须以更大的决心、更强的力度、更有效的举措，打好新一

轮扶贫开发攻坚战，确保全国人民共同进入全面小康。

会议强调，我国扶贫开发已经从解决温饱为主要任务的阶段转入巩固温饱成

果、提高发展能力、加快脱贫致富、缩小发展差距的新阶段。要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，提高扶贫标准，加大投入力度，把连片特困地区作为主战场，把稳定解决扶贫对象温饱、尽快实现脱贫致富作为首要任务。到2020年，稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿，保障义务教育、基本医疗和住房；贫

困地区农民人均纯收入增长幅度高于全国平均水平，基本公共服务主要领域指标接近全国平均水平，扭转发展差距扩大趋势。

会议要求，要坚持开放式扶贫方针，创

新体制机制，完善政策体系，大力推进专项扶

贫、行业扶贫、社会扶贫，不断提高贫困

地区和扶贫对象自我发展能力，积极开展

国际合作。各级党委和政府要进一步提高高

思想认识，切实加强组织领导，强化扶贫开

发责任，加强扶贫机构队伍建设，加强扶贫

法制化建设，努力实现到2020年扶贫开发

目标任务。

会议还研究了其他事项。

卫生部下发通知要求

**加强食品添加剂监管 严查食品安全事故责任**

据新华社北京4月26日电 卫生部25日下发通知，要求卫生系统做好严厉打击食品非法添加行为，切实加强食品添加剂监管，高度重视对非法添加行为造成食品安全事故的责任调查。

通知要求，各级卫生行政部门要按照

法定责任和当地政府确定的职责分工，立即组织开展严厉打击食品非法添加行为，切实加强食品添加剂监管。承担食品安全综合协调和组织查处事故的卫生行政部门要建立本地区食品安全事故通报和组织查处机制。

商务部部署救助行动

**各地要组织超市直接采购“卖难”蔬菜**

据新华社北京4月26日电(记者雷敏)近日，商务部再次发出通知，部署各地商务主管部门采取更加有针对性的措施，组织开展蔬菜“卖难”紧急救助行动，进一步维护好蔬菜市场稳定。

## 质检总局要求查清 食品行业的“潜规则”

据新华社北京4月26日电(记者朱立毅)国家质检总局局长支树平26日在北京出席全系统有关食品安全的电视电话会议时说，质检系统要摸实情，要搞清当地食品行业有哪些“潜规则”，特别是有哪些看似清楚、实际上不清楚的问题。

据悉，为深入开展严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项整治工作，质检总局成立了由支树平任组长，副局长蒲长城、刘平均任副组长，17个司局主要负责人为成员的专项整治工作领导小组，设立办事机构，统一协调，集中组织各地开展专项整治工作。

非食用化工品

**需加印“禁用于食品加工”标识**

据新华社北京4月26日电(记者朱立毅)质检总局副局长蒲长城26日说，根据国家公布的食品中可能违法添加的非食用物质，以及禁止在饲料和饮用水中使用的物质名单，生产企业要在非食品添加剂的

化工类产品标签上加印“严禁用于食品和饲料加工”等警示标识。质检系统将严格食品添加剂生产企业监管。

首先是严格生产许可，其次是规范标识标注。

## 温家宝与澳大利亚总理吉拉德会谈

据新华社北京4月26日电(记者廖雷)国务院总理温家宝26日在人民大会堂与澳大利亚总理吉拉德举行会谈。

温家宝指出，中澳密切的经贸合作为双方缓解国际金融危机冲击发挥了积极作用。双方应进一步提升能源资源合作水平，通过贸易、投资、服务、培训等多种形式，建立长期稳定的战略合作关系，并扩大在新能源、清洁能源、可再生能源研发和利用等方面的合作。拓展网络、铁路、港口等基础设施建设领域合作的新途径、新方法。稳步推进两国自由贸易协定谈判，积极探讨开展双边金融合作，更好地实现优势互补和共同发展。

温家宝对澳大利亚文化年在中国成功举行表示祝贺，希望两国不断扩大在文教、

科技、旅游、地方等领域交流与合作，积极支持两国青年人到对方国家学习，不断增进两国人民之间的相互了解和友谊。

吉拉德赞同温家宝进一步发展两国关系的意见，重申澳恪守一个中国政策，表示澳方愿与中方共同努力，不断完善合作机制，进一步密切高层交往，加强经贸、能源资源、投资、基础设施建设、旅游、人文等领域交流合作。澳大利亚政府欢迎中国扩大对澳投资，欢迎更多中国留学生到澳留学深造，欢迎更多中国游客到澳观光。

会谈后，两国总理出席了有关双边合作文件的签字仪式。

会谈前，温家宝在人民大会堂北大厅为吉拉德举行欢迎仪式。

## 国务院任免国家工作人员

新华社北京4月26日电 国务院任免国家工作人员。

任命王志刚为科学技术部副部长；任命李国英为水利部副部长；任命陈立为国家人口和计划生育委员会副主任；任命于广洲为海关总署署长；任命甘霖(女)为国家工商行政管理总局副局长；任命蔡赴朝为国家广播电影电视总局局长；任命白春礼为中国科学院院长；任命李伟为国务院发展研究中心主任；任命刘鹤为国务院发展研究中心副主任；任命郑

清典为常驻国际海底管理局代表处代表。

免去江帆的国家人口和计划生育委员会副主任职务；免去刘凡的国家工商行政管理总局副局长职务；免去王华的国家广播电影电视总局局长职务；免去赵实(女)的国家广播电影电视总局副局长职务；免去鲁伟的新华社社长职务；免去路甬祥的中国科学院院长职务；免去张玉台的国务院发展研究中心主任职务；免去陈京华的常驻国际海底管理局代表处代表职务。

包括海南等9个省区50多个地市和自治州

## 泛珠三角区域启动地方应急联动合作

新华社南宁4月26日电(谢大明)26日，来自广西、广东、湖南、江西、海南、福建、贵州、云南、四川等9个省区50多个地市和自治州的代表汇聚广西梧州，共同在《应急联动合作协议》上签字，标志着泛珠三角区域内地方应急联动合作迈出了新步伐。

根据协议，泛珠三角区域内9省区地方政府将共同建立联络、应急物资、救援队伍和应急专家互助和应急管理工作交流制度，同时建立联合维稳机制，并在条件具备时举行应急联合演练，共同提高应急处置能力。

## 我国将对公路超期收费等开展专项清理

据新华社长沙4月26日电(记者林红梅)交通运输部近期将会同国家发改委、财政部、监察部等部门联合部署收费公路的

专项清理工作，坚决撤销违规设置、收费标准过高、站点间距不符合规定的收费站点，降低过高的收费标准。

现代花园三期

—现代城黄金席位5月隆重登场

8880元/平米起

开盘有特惠，敬请垂询！



现代·现代城  
现代花园升级三期 NEW TOWN  
城中央 观天下

贵宾专线 0898 66733368

开发商：海南现代科技集团有限公司 海南日新酒店管理有限公司

[www.shiny-daydc.com](http://www.shiny-daydc.com)